

**搜索**关键字: 请选择:  **艾滋病防治****热门文章****学会动态**当前位置: [首页](#) > [学会动态](#)

## 2012年沪浙免疫预防学术论坛顺利召开

来源: 更新时间: 2012年12月13日 阅读数: [【打印】](#) [【关闭】](#)

为加强沪、浙两地免疫预防领域科技工作者的学术交流与合作,推进免疫规划工作更快更好地发展,两地预防医学会已连续五年共同召开免疫预防学术论坛,今年于2012年12月7-8日召开了以“提高免疫服务质量,开创免疫规划未来”为主题的学术论坛。出席论坛的领导和嘉宾有上海市政府参事、上海市预防医学会彭靖会长,浙江省预防医学会丛黎明常务副会长兼秘书长,上海市疾病预防控制中心主任、上海市预防医学会吴凡副会长兼秘书长,中国生物技术股份有限公司杨晓明总裁等。会议由上海市疾病预防控制中心副主任、上海市预防医学会免疫规划专业委员会袁政安主任委员主持。来自上海、浙江两地预防医学会100余名代表参加了论坛。

彭靖会长代表上海市预防医学会、丛黎明常务副会长代表叶真会长和浙江省预防医学会分别致辞,共同对论坛的举办表示祝贺,向中国生物技术股份有限公司对论坛的支持表示感谢,一致认为六届沪、浙免疫预防学术论坛对沪、浙免疫工作起到了积极的作用,希望一届比一届成功。中国生物技术股份有限公司杨晓明总裁也在开幕式上作了发言。

论坛上,上海市疾控中心免疫规划科主任孙晓冬主任医师作了《疫苗预防接种异常反应补偿机制探讨》报告,重点讨论《上海市疫苗不良反应补偿办法》草案起草过程和配套机制。浙江省疾控中心传防所所长陈恩富主任医师作《浙江省第二类疫苗接种的现状和思考》报告,介绍了浙江省第二类疫苗使用管理现状;探讨了面临的质疑和困扰,并对进一步开展第二类疫苗接种提出对策和思考。

复旦大学公共卫生学院薛迪教授作了《疫苗发展和应用中的伦理问题》报告,探讨疫苗研究和应用中的伦理问题,提出重视涉及人体的医学研究伦理的思考。

中国生物技术股份有限公司杨晓明总裁和王福新经理在会上分别作《中国生物技术股份公司研发新进展》和《水痘疫苗二针法在全国各省市的推广与应用》报告,对国内疫苗技术的研发新进展进行探讨和交流。专家们的报告受到了与会代表的好评。

上海市预防医学会吴凡副会长作会议总结,她肯定了论坛成功举办,希望沪、浙两地预防医学会会有更多的合作。





 相关文章



[网站地图](#) | [联系我们](#) | [学会信箱](#)

版权所有：浙江省预防医学会 地址：杭州市滨江区信诚路630号 邮编：310051

秘书处联系电话：0571-87115305 87115306 学会办联系电话：0571-87115304

Email: [yfyxh@cdc.zj.cn](mailto:yfyxh@cdc.zj.cn) 网址: [www.zpma.org.cn](http://www.zpma.org.cn) 您是本站第 0 位访问者

[浙ICP备11024899号](#) 技术支持：杭州博恩天成软件技术有限公司